35038. Ecto q, p apaypanikoi apibpoi yia toug ontoiovg wybouv: o-f=4 ko «’f+af’ =20 .
@) Na amodeilete 6t a+B=5.

B) Na xataokevdoste eficmon 200 Pabpod pe pilec toue apBpoig a, B ko va toug Ppeite.
34390.Alvetan opBoyinio e Sloctdoeic K Ko A Tov omoion 1) TepipeTpog A A &
givan I1=14 cm won pa Suaydviogd =5 cm. . B=g .
@) i. Me ypijon g tovtdémrog (k+ l]z =k +2Kkh+A", va Seifete 6m yia To

] A r

epPadov E tov opBoyaviov wyer E=12 em”.
ii. No erniohoyijoete yiati on ig Srastdoerg k kar & tov opboyeviov eivan pileg g egicmong
x’ —7x+12=0.

iii. Na Ppeite tig hastdoeis k km A tov opboymviov.

p) Na deiéete 6m éva opboydvio pe nepipetpo I1=14 cm npéner va Eyer epPadov E < ? .

12683. H deEapevi) Tov mapakdto oyfuatog £l oymua opboywviov
ropaliniemaidou pe fdon TeTpdywvo Kol DYog oo HE To éva TETEpTo

TOU UAKOUS TIC. by
@) Av n SeEapeviy Exel dyko 16m* , va Ppeite nig Srootdoeg me.

B) Adyo Eldewyng ydpov 1 Selapeviy ovakatookevaletm pe Paon Adrog
opboydwvio mopoidnioypoppo ko tyog 2 pEtpa. Av To TAATOC TG wijKog

véag defapevi sivan katd 2m puikpdTEpo amd 10 PHNKOS TS LACAOYICTE TIg

SoTacels e Paonc Tpokelévo o dyKog va Tapapeivel 16m” .

¥) Av 1 véa delapevi mepiéyer 10m® retpéhato va Ppeite To Hyog g oTabung Tov aetpeiaion
néoa o Selapeviy.

12683. H deEapevn tov mapakdte oyiuatog £xe1 aynjua opboyaviov
roporiniemaédou pe Pdon tetpdyovo ko Dyog ico pe To fva Ttepto

TOV WIKOUE TIC. by
@) Av 1 eCapeviy Exel oyko 16m’ , va Ppeite 1ic Srootdoeg me.

B) Adyo gldenymg ydpov n Selupev) ovakatookevaletm pe faon i1 -
opboydvio mopaidnioypoppo Ko tyog 2 pétpa. Av To TAATOC TG wijKkog

véag Sefupevig eivon kKotd 2m pukpdTEpo omd To PIKog TG VIOAOYIGTE TIg

Siotdoeg g fdong mpoksipévon o GYKoS VoL TapaEivel 16m’ .

) Av 1 véa delapevi mepiéyer 10m® metpéhato va Bpeite To Hyog ™S 6TAAUNG Tov TETpELaion
uéoa o delaneviy.



